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Bulletin 1 
 

a) Nachtrag / Änderung zum Reglement 

7.4 Wertungsprüfungen 

NEU:  Geheime Sollzeitprüfung innerhalb einer GLP 

Innerhalb jeder GLP kann zusätzlich eine geheime Sollzeitmessung abgehalten 
werden. Diese Geheimprüfung ist nicht im Roadbook angekündigt.  

Der Start der Geheimprüfung deckt sich mit dem Start der normalen GLP. 

Die Sollzeit zu diesem Ziel berechnet sich immer aus einem um 0,3 km/h 
langsameren als dem in der GLP geforderten Schnitt. 
(z.B. Schnitt GLP = 48,00 km/h dann Berechnung zum Sollzeitziel mit dem Schnitt 
47,70 km/h). Die Berechnung erfolgt auf eine Stelle hinter dem Komma ohne 
Rundung, gemessen wird auf die 1/100 Sekunde. 

Die Ankündigung des Ziels der geheimen Sollzeitprüfung erfolgt mittels violettem 
„WP INFO“-Schild genau 1.000 m vor dem eigentlichen Ziel. Ab dieser 
Vorankündigung wird die Schnittüberwachung der GLP aufgehoben um dem 
Teilnehmer die Möglichkeit zu geben, sich auf das Sollzeitziel vorzubereiten. 

Die genaue Distanzangabe des geheimen Ziels in KM ist hierbei auf dem 
Vorankündigungsschild angegeben. (Angabe = Absolute Entfernung vom Start zum 
Sollzeitziel. z.B. Ziel bei 11,61 km.) 

Die Kennzeichnung des Zieles der geheimen Wertungsprüfung erfolgt mittels 
violettem WP-Zielflaggenschild.  

Anhalten ist auf der gesamten WP verboten.  

Die Sollzeit wird auf die 1/100 Sekunde gewertet. Das Ergebnis der geheimen WP 
fließt in die Gesamtwertung mit ein.  

500 m nach dem geheimen Sollzeitziel wird die Schnittüberwachung der normalen 
GLP wieder aufgenommen.   

 

Prinzip-Skizze siehe nächstes Blatt. 
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Sollzeit für die geheime Sollzeit-Messung berechnet
sich aus dem Schnitt der GLP minus 0,3. Beispiel:
48,0 – 0,3 = 47,7 km/h, Sollzeit bei km 11,61.
Berechnung auf eine Kommastelle ohne Rundung.
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Muster-Berechnung:
47,70 km – 3600 sek
11,61 km – ?? sek

11,61 x 3600
47,7

876,22 sek = 14:36,22
Sollzeit auf eine Kommastelle 
ohne Rundung: 14:36,2 min

= 876,22 sek
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